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Мародерство під прикриттям селищної ради: у Коцюбинському чиновники
"подарували" рейдерам шматок приватної власності
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил бизнес, а вышла
финансовая пирамида?
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МОЗ України та ZDOROVI підписали Меморандум про
співпрацю для посилення медичної системи в умовах війни
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Фото: Меморандум підписали Віктор Ляшко та Наталія Тулінова

Міністерство охорони здоров’я України та благодійний фонд ZDOROVI офіційно посилюють співпрацю для підтримки української системи
охорони здоров’я в умовах повномасштабної війни. Відповідний Меморандум про взаємодію та співпрацю підписали міністр охорони
здоров’я України Віктор Ляшко та засновниця й директорка БО «БФ “НАГД” ZDOROVI» Наталія Тулінова, повідомляє rupor.info.

Підписання документа стало результатом робочої зустрічі, під час якої сторони обговорили ключові виклики, з якими сьогодні стикається
медична система України, а також подальші кроки для її підтримки та посилення. Йшлося про забезпечення лікарень медикаментами,
медичними виробами, обладнанням та іншими критично важливими ресурсами, необхідними для безперервного надання медичної
допомоги в умовах війни.

«В умовах повномасштабної війни медична система щодня працює під надзвичайним навантаженням, тому для нас критично важливо
об’єднувати зусилля держави, благодійного сектору та партнерів. Ця співпраця є ще одним кроком до того, щоб підтримка лікарень була
системною: від забезпечення медикаментами, обладнанням і медичними виробами до відновлення інфраструктури, підтримки медичних
працівників і розвитку напрямів ментального здоров’я. Наше спільне завдання - щоб пацієнти в усіх регіонах, зокрема найбільш
постраждалих від війни, мали доступ до необхідної медичної допомоги, а заклади охорони здоров’я залишалися спроможними працювати
навіть у найскладніших умовах», - зазначив міністр охорони здоров’я України Віктор Ляшко.

Меморандум закріплює партнерство між Міністерством охорони здоров’я та ZDOROVI у кількох стратегічних напрямах. Зокрема –
підтримка медичних закладів, відновлення медичної інфраструктури у постраждалих регіонах, розвиток програм для медичних
працівників, а також реалізація ініціатив у сфері ментального здоров’я та медичної стійкості.

Окрему увагу сторони приділятимуть забезпеченню доступу вразливих груп населення до медичної допомоги та оперативному реагуванню
на потреби лікарень у регіонах, які найбільше постраждали від війни.

«Сьогодні сильна медична система неможлива без партнерства держави, громадського сектору та міжнародної підтримки. Для нас
співпраця з Міністерством охорони здоров’я – це про спільну відповідальність і щоденну роботу заради того, щоб українські лікарні
залишалися спроможними навіть в умовах війни. Саме завдяки такій взаємодії підтримка перетворюється на системні рішення, що
посилюють українську медицину в довгостроковій перспективі. Ми дуже цінуємо відкритість МОЗ до співпраці та спільне бачення того,
як має розвиватися й вистоювати система охорони здоров’я сьогодні», – зазначила Наталія Тулінова, засновниця та директорка ZDOROVI.

У межах співпраці також передбачені регулярні координаційні зустрічі, обмін інформацією щодо актуальних потреб медзакладів та
реалізація спільних проєктів для зміцнення спроможності української системи охорони здоров’я.

Довідково.
БО «БФ “НАГД” ZDOROVI» – українська благодійна організація, яка з 2022 року системно підтримує сферу охорони здоров’я України в
умовах повномасштабної війни. Фонд забезпечує лікарні медикаментами, обладнанням і витратними матеріалами, підтримує розвиток та
відновлення медичної інфраструктури, реалізує освітні програми для медичних працівників, а також аналітичні та дослідницькі проєкти у
сфері охорони здоров’я.

Сьогодні фонд співпрацює з понад 60 міжнародними партнерами та донорами. Загалом підтримку вже отримали понад 950 медичних
закладів по всій Україні, а допомогою охоплено понад 1 мільйон пацієнтів.

ТЭГИ:

Новини здоров’я
МОЗ України
благодійний фонд ZDOROVI
меморандум
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